

«ЗЕЛЕНИЙ ТУРИЗМ» НА ЖИТОМИРЩИНІ

Сільський туризм у більшості країн світу розглядається як невід'ємна складова програми комплексного соціально-економічного розвитку села. Розвиток сільського туризму в Україні є актуальним за причин подальшого впливу на стабілізацію економічного розвитку сіл. Українське село має багатющу історико-архітектурну спадщину, культуру, самобутній побут, самою природою даровані мальовничі ландшафти.

«Зелений туризм» – відпочинковий вид туризму, що передбачає тимчасове перебування туристів у сільській місцевості. На сьогоднішній день все більшою популярністю, насамперед у жителів мегаполісів, користується такий різновид відпочинку, як «зелений туризм». Вирватися на декілька тижнів із галасливого та курортного міста, пожити у злагоді з природою, подихати свіжим повітрям, харчуватися тільки натуральними та свіжими продуктами, пити джерельну воду та парне молоко, – для багатьох це рай на землі.

У Житомирській області «зелений туризм» активно почав розвиватися ще два роки тому. Основними недоліками розвитку є проблеми з облаштуванням зелених садиб, їх рекламою та піаром. Власникам садиб не в повному обсязі доступні інформаційні технології. Тому про об'єкти «зеленого туризму» не знають користувачі туристичних послуг з інших регіонів та країн світу. Особисто я вважаю, що в Житомирській області є дуже багато цікавих, недоторканих людиною місць для побудови садиби та розвитку «зеленого туризму». Переваги сільського туризму: пожити зовсім іншим життям, дізнатися різні традиції сільських жителів, побачити багато мальовничих пейзажів, насолодитися свіжими, корисними, натуральними продуктами та взяти участь у народних обрядах та гуляннях.

Найбільше туристів приваблює відпочинок у селі, певна екзотика сільської праці. Городяни хочуть показати своїм дітям, звідки береться хліб, молоко та інші продукти. Також у Житомирській області туристів приваблює можливість порибалити, вполювати дичину. Сільські господарі пропонують туристам різні розваги: катання на конях, участь у традиційних народних святах, сільських весіллях тощо. Якщо подумати з точки зору прибутку, то зелений туризм дає додатковий заробіток сільській родині та стимулює розвиток її господарства для забезпечення потреб туристів у продуктах харчування. Заради прибутку від гостювання туристів господар заводить свиню, козу, відгодовує коня, відновлює занедбаний сад, заводить пасіку чи рибний ставок. Настає день, коли для гостей стає затісною стара хата, і тоді будують нову – спеціально для туристів, з туалетом всередині, з лазнею, проводять інтернет, влаштовують водяне опалення будинку.

У Житомирській області знайдеться не одна подібна садиба для туристів: наприклад, Культурно-мистецький центр «Поліська хата». Знаходиться вона за 100 км від Києва та 50 км від Житомира, у селі Городське Коростишівського району. В кінці села є «Чернеча криниця». Про неї ходять легенди. Одна з них – про сліпого монаха, який напився криничної води й знову побачив світ. Згодом учені провели дослідження та виявили, що вода дійсно цілюща, адже містить багато срібла. Тут є чимало цікавих послуг для туристів.

Українська садиба «Сила». Знаходиться в 10-ти км від Бердичева у селі Кустин. Розташована на березі річки Гнилоп'ять, впритул до живописного лісу. Тут на туристів очікують справжні українські хатини, а для зручного відпочинку на природі є спеціальні альтанки. Для гостей влаштовують кулінарні тури, катання на конях, організацію різних свят, майстер-класи з приготування української їжі в печі.

Садиба «Карпатське село» розміщена у селі Лісове Бердичівського району. На території садиби розміщена колиба «Вулик» та справжній гуцульський будинок 1914 року, в якому організуються свята. Туристів дивують різноманітним страв із ягняти. Відвідувачі садиби мають можливість покататись на квадроциклах, конях, возі, санях та спробувати себе у стрільбі із лука. Також тут можна порибалити, сходити по гриби та ягоди та відвідати музеї, історичні пам'ятки та храми славнозвісного Бердичева.

Сьогодні в Україні набуває розвитку та поширення сільський зелений туризм. Міських мешканців України та інших країн все більше цікавить відпочинок у гостинній садибі, харчування продуктами з селянського господарства і знайомство з багатою українською природою, історією та культурою. Відповідно, у Житомирській області теж спостерігається тенденція до розвитку «зеленого туризму». Тут є багато цікавих садиб, які можна ще більше удосконалювати, щоб про них дізнались усі бажаючі туристи, адже сільський туризм не лише корисний для здоров'я, а й спонукає дбати про навколишнє середовище. Під час такого відпочинку турист має можливість не лише покращити самопочуття, а й дізнатись більше про світ, який оточує.